

# 闹市区有处“污水池” 记者快速出击，问题已在解决

星报讯(汪润 记者 祁琳) 7月22日,在合肥鼓楼巷附近做生意的孙女士致电本报热线称,每次经过宏图大厦后面停车场边上的小门时,就会感到恶心,因为在这个门边上,有一个“黄色污水池”,上面还浮着油污。“毕竟是合肥市中心城区,这样的环境,应该尽快改造。”

接到孙女士来电后的当天上午,记者赶到现场。还没走进便闻到一股酸臭味,走近看,污水沉积在一栋楼的墙角处,记者目测,污水面积有近百平方米。边上的墙壁上还有各种下水管道,最西边一个排水管道

还在排着污水,直接流到地面上。此处的唯一通道是一扇小门,小门边搭了几块砖头。附近做保洁的一位阿姨说,现在还算好一些,下雨就更恶心。

宏图大厦一位保安告诉记者,出现这种情况至少有六七年时间,油污多是鼓楼巷内饭店排放出来的。

辖区逍遥津街道办事处的一位漆姓负责人称,他们已经知道污染情况,该处由物业公司管理,但下水管道架设年限长,口径小,加上饭店多,容易堵塞,过去经常疏通。“已经召集过物业、商户协商过,请了专业

的管道维修公司,做进一步的处理方案。”

昨日中午,记者再次来到鼓楼巷探访,铁门已被锁起来,禁止行人通行,现场有几位施工人员在旁边施工搭建隔离板,准备对该处进行施工改造。

城市环境卫生的维护,人人有责。尤其是夏季,我们更需要干净的环境保障身心健康。您身边有这样的污染吗?欢迎和星报热线0551-62620110取得联系,我们会第一时间出击,同时,将问题及时传递给相关职能部门,以促进问题尽快解决。



## “星动”再开团 团优惠聚财富送福利

星报讯(方博涵 记者 戴芝荷) 商铺投资风险小,收益显著且稳定,是选择投资的绝佳方案。为此,我们再次推出星报读者专享的福利团购活动。团优惠,团财富,绝对市场最低价,只赚不亏。

位于合肥市商贸物流开发区内,合马路与东风大道交叉口的华东建材城,拥有得天独厚的地理位置,交通便捷,几十万客流量,是市政府重点打造的专业市场。建材城内美食街,作为合肥东部首个特色餐饮、休闲娱乐、一站式体验城,吸引了板块周边巨大的居住人口,填补了区域商业配套的一大空白。美食街为2层,面积88-105平方米,一层层高5.8米,二层层高2.8米,均价16500元。如此优选圣地,是个万万不可错过的绝佳投资金街!

美食城坐享十年运营管理成功经验,对自己进行精准定位;创新和亮点是以中华特色美食为主,其中美食占据80%左右。统一运营、统一招商、统一宣传。商铺为现铺、零公摊、150%得房率、买两层得三层。即买即收益,可办产权证!

预约报名,统一购买,限量团购,欲报从速。报名方式:1、转评@市场星报 新浪活动微博,私信留下个人联系方式;2、回复“万振商铺+姓名+联系电话”至“市场星报(scx123)”腾讯微博报名;3、拨打报名电话0551-62556618、62556616。

## 爸爸的炫耀……

□张武之



1983年瓜果飘香的时候,我收到了亳州师范学校的《录取通知书》。

我爸种着三亩四分责任田,土里刨食,家里的经济一年到头都是紧紧巴巴的。我上师范学校,要交学费,还要买着穿吃着,经济捉襟见肘,爸爸发愁了。

爸爸几天苦苦思索后,决定去蚌

埠投奔弟弟,也就是我的小叔,经营小吃——卖豆腐脑,挣钱供我求学。可是,当时的营业执照难办,爸急得团团转。小叔的同学献出良策。他说:“你老家的古井贡酒挺有名的,你搞几瓶,我来帮你搞营业执照。”

也不知是古井贡酒的功力,还是办营业执照是顺理成章的事,果不其然,执照很快拿到手。爸一脸乌云散去,一早一晚豆腐脑热气腾腾,生意风生水起。几个月的辛勤经营,爸还清了欠债,我还穿上了名牌西服、蹬上了锃亮的牛皮鞋,在同学面前风光起来了。

自此,爸视“古井贡酒”为我家的

大“恩人”,逢人就说古井贡酒好。

爸爱好饮酒。由于经济条件不允许,每天他只能喝一点廉价的劣质散酒,过过瘾。后来,随着经济条件逐年好转,爸开始对古井贡酒情有独钟。

我上班后,为了报答老爸的养育之恩,一年三节,外加爸的生日,我都提几瓶“古井贡酒”孝敬他。爸接过酒,一脸阳光灿烂,说:“儿子,古井贡酒好啊,我越喝越可口!”爸碰到同乡的乡亲们,无不自豪地向他们炫耀:“一年三百六十天喝的全是儿子孝敬的古井贡……”

看到老爸快乐幸福的样子,做儿子的我感到十分惬意。

# 滨湖集团 责任国企 三盘联动



最后三栋 绝版抢购  
 13#楼火热预约 76-122m<sup>2</sup>  
**6880元/m<sup>2</sup>**起

热线 / 65692222

项目位置·包河区工业园繁华大道与北京路交口(包河区政府东)



刚需首选 5开5罄  
 10#楼火热加推 83-108m<sup>2</sup>  
**5980元/m<sup>2</sup>**起

热线 / 63450555

项目位置·包河区花园大道与天津路交口

书香门第商业街

成熟旺铺,三代人的财富保障  
 19450元/m<sup>2</sup>起, 火热销售中! 想不到的升值潜力!



10万人潮所向,紧邻农贸市场、学校,致力打造合肥第一书香文化商业街,红府超市、光大银行、翰林培训学校、红杜鹃艺术学校、合肥口腔医院等实力企业全面进驻,欢迎培训机构、银行、美容、酒店等业态洽谈合作!

合肥市滨湖新区西藏路与林芝路交口(合肥师范附小本部旁) 掘金热线  
 投资商/合肥滨湖投资控股集团有限公司 开发商/合肥包河房地产开发有限公司 0551-

**63539555**

本报文字、图片仅供参考,所有细节均以政府后期推文为准,不作为法律依据。